

# Referat

**Forum:** Beboermøde

**Tid:** 3. august 2020

**Sted:** Langkærgård

**Deltagere:** Morten, Henrik, Sara, Lars, Mie, Jan, Flemming, Susanne, Jonas, Karina og Nina

**Afbud:** Søren

**Mødeleder:** Sara

**Referent:** Cecilie

3. august 2020

Sags id:

Dok. nr.:

**Furesø Kommune**

Stiager 2

3500 Værløse

Tlf.: 7235 4000

Fax: 7235 4110

**Kontaktperson:**

E-mail:

Dir. tlf.:

**Åbningstider:**

Mandag-fredag kl. 10-14

Torsdag dog kl. 10-18

[www.furesoe.dk](http://www.furesoe.dk)

1. Valg af ordstyre  
Sara
2. Valg af referent  
Cecilie
3. Godkendelse af dagsorden  
Godkendt
4. Godkendelse af referatet fra sidst  
Godkendt.
5. Forslag til aftenmenuerne og indkøb af mad  
Morten har et ønske om at vi nogen gange har mulighed for at bestille mad udefra. Evt. faste datoer, ligesom husets fødselsdag. Der er flertal for at vi skal spørge Morten Ulrik. Morten og Cecilie skriver en mail og spørg om der er budget til det.
6. Ideer til ture og aktiviteter  
8 har et ønske om at komme til Sølund på en endagstur, til næste sommerferie.  
Morten har et ønske om at komme en endags tur til Tyskland, for at shoppe. Der er 8 som synes det er en god ide. Henrik vil gerne arrangere det med Anne, Henrik tager fat i Anne i morgen.  
Forslag til nye ture – når coronaen er ”slut”  
En tur på bakken.  
Nationalmuseet og frilandmuseet

Fodbold ture til Nordsjælland.

Tur til Spangsberg

Bon bon land

Den blå planet

Tivoli

Zoologiskhave

7. Eventuelt

Jonas har et forslag om at huset bliver kvikket op. At de huller der er i væggene bliver rettet. Han spørger til hvornår gulvet bliver lavet. Jonas og Cecilie skriver en mail til Morten Ulrik.

Næste møde er den 5. oktober

8. Evaluering af mødet

Alle være enige om at det et godt møde :)